
Vă invităm să participați la „Ehrentag“! 

Pentru tine. Pentru noi. Pentru toată lumea. 

23 mai este zi de sărbătoare.

„Ehrentag“  este o nouă zi de acțiuni comune, întreprinse în întreaga 

Germanie, marcând aniversarea Constituției noastre, o sărbătoare inițiată la 

propunerea șefului statului, Președintele Federal, domnul Frank-Walter 

Steinmeier. 

Cuvântul german „Ehrentag“ reprezintă un sinonim pentru ziua de naștere 

sau onomastica unei persoane. În acest caz, cuvântul se referă la Constituția 

germană, în plus, acesta face trimitere la termenul onoare: angajamentul și 

implicarea spre binele societății sunt o chestiune de onoare. 

Care este idea care stă la baza aniversării Constituției 

germane? 

Democrația există datorită oamenilor care contribuie la înfăptuirea ei. De 

aceea, idea este ca, în cinstea Constituției noastre, toți cei care trăiesc în 

Germania să participe câteva ore la o activitate menită să facă țara noastră 

puţin mai bună. Ne dorim ca în centrul acestor acțiuni să stea voia bună şi 

comunitatea. 

Astfel, aniversarea Constituției germane îi adună pe oameni indiferent de 

vârsta lor, localitatea în care trăiesc și de unde provin. Angajamentul spre 

binele comunității întărește în noi sentimentul că împreună putem defini 

lumea în care trăim și consolidează încrederea în societate, păstrând, astfel, 

vie democrația.  

Iată cum puteți participa
Haideți și voi! Puteți participa în diferite moduri: 

Puteți participa la acțiuni comune organizate la nivel local, acolo unde trăiţi, 

sau în mediul online. Cele mai multe acțiuni se regăsesc în Engagement-

Finder pe www.ehrentag.de. Numărul acțiunilor înscrise acolo crește pe zi ce 

trece. 

Acţiunile din acest program 

se vor desfăşura  

între 16 și 31 mai 2026 



Puteți organiza și voi o acțiune pe care o veți înscrie apoi în motorul de 

căutare Engagement-Finder. Înscrierea este gratuită și poate fi efectuată în 

orice moment. 

Abordați-i pe cunoscuții și prietenii voștri, la serviciu, în cluburile și asociațiile 

pe care la frecventați, în rândul vecinilor voștri. Ce v-ați dorit din totdeauna 

să schimbați? Să vă conectați cu persoane noi? Să purtați discuții despre 

limbă, muzică sau cultură? Puteți organiza chiar și un turneu sportiv, acțiuni 

de colectare a deșeurilor, o oră de lectură, o sărbătoare a străzii în care 

locuiți. Poate există un eveniment pe care l-ați planificat deja şi care se 

potrivește bine cu această inițiativă? 

Orice inițiativă, fie și cea mai mică, care vine în sprijinul comunității civice 

este bine venită. 

După care puteți invita și alte persoane. Pe site-ul www.ehrentag.de găsiți idei 

utile pentru planificarea acțiunilor voastre și multe exemple bune, în germană 

și în engleză.  Informațiile înscrise de voi acolo pot fi formulate în mai multe 

limbi. Acțiunile trebuie să aibe loc în intervalul 16 - 31 mai 2026 

Foarte important: participarea voastră este voluntară  

și menită să aducă bucurie şi voie bună! 

www.ehrentag.de – Aniversarea Constituției germane “Ehrentag” este o inițiativă comună  

a Președintelui Federal și a Fundației Germane pentru Angajament și Voluntariat. P
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